

「ザ・総合診療医 地域医療を語り合った仲間たち」
2015年6月22日現在

正誤表

■対象：第1版1刷（2015年6月22日発行）

訂正箇所	180 ページ 12 行目
正	寺澤秀一先生
誤	寺沢捷年先生

本書をお持ちの方で「訂正シール」あるいは「交換」をご希望の方は、その旨と送付先を明記の上、着払いにて弊社までお送りください（交換代金無料）。